

## あべのハルカス近鉄本店×日本おやつ協会 次世代の日本代表おやつを発掘しようプロジェクト開催

おやつ文化の普及、啓蒙を通じ菓子産業の活性化を目指す一般社団法人日本おやつ協会(本部:東京都渋谷区、代表理事:西川世一、以下日本おやつ協会)は、あべのハルカス近鉄本店と共同で「次世代の日本代表おやつを発掘しようプロジェクト」を実施します。

最近では、チョコレートやポテトチップスなど世間で広く知られたメジャーなお菓子を、素材にこだわり高級化した商品等が人気となっていますが、あべのハルカス近鉄本店と日本おやつ協会は、美味しいけどまだ全国的には知られていない隠れた銘菓に注目し、「次の日本代表となるお菓子」を発掘するプロジェクトをスタートします。本プロジェクトでは5月8日(金)より、日本全国から生産者こだわりのおやつ約100種類を一堂に集め、生産者の声とともに展示、販売します。

また、来店者の投票により、約100種類の中から、「次世代おやつJAPANイレブン」を決定し、更にその中からおやつの日(8月2日)にグランプリを発表します。

## <プロジェクト概要>

【日時】2015年5月8日(金)~5月20日(水)

【場所】あべのハルカス近鉄本店 ウイング館3.5 階

「Foreign Customer's Salon」内体験サロン(大阪市阿倍野区阿倍野筋1-1-43) 【内容】

- 〇日本おやつ協会が選定した全国各地のお菓子約100種類を販売します。
- 〇日本のこだわりのおやつの生産現場を動画で紹介するコーナーを設置します。
- 〇日本おやつ協会認定の「おやつ検定」を実施し、合格した方をおやつマスターに 任命します。



▲ 販売されるお菓子の一部







▲生産現場を動画で紹介するコーナー

○「次世代の日本代表おやつを発掘しようプロジェクト」のほか、日本おやつ協会認 定商品「全国企業選抜!! イケメンチップス」があべのべあとコラボレーションし、会 期中3,240 円以上のお買い物をして下さったお客様には、あべのべあのカード入り の「イケメンチップス」をプレゼントします。

※表示価格には、8%の消費税が含まれています。







▲ あべのべあのカード入りの「イケメンチップス」

日本おやつ協会公式サイト: <a href="http://www.oyatsu-daisuki.com">http://www.oyatsu-daisuki.com</a>

全国企業選抜!!イケメンチップス公式サイト: http://motteru-ch.com/ikemenchips/

## 日本おやつ協会とは

おやつは人と人とのあいだを優しく取り持ちコミュニケーションを円滑に進めるツールとしても、ココロの安らぎを気軽に、そして楽しく得られるアイテムとしても世界中の人々に愛されています。おやつの時間は笑顔があふれ、幸せを共有する平和な時間です。

一般社団法人日本おやつ協会は、世界中を平和にする為におやつの確かな情報や魅力を普及し啓蒙し、おやつを通じた地域活性化に寄与していきます。

【 団体概要 】 名 称 : 一般社団法人日本おやつ協会 設立:2012年12月25日

代表理事 : 西川 世一 所在地:東京都渋谷区千駄ヶ谷3-17-11 TEL:03-3479-3610

事業概要: ①商品開発、販売促進、マッチング等コンサルティング事業、②講演、出版、放送・通信事業、

③認定およびライセンス事業、④教育事業

公式サイト: http://www.oyatsu-daisuki.com



【本リリースに関するお問い合わせ先】

担当: 広報 鈴木 TEL:03-3479-3610 / m.suzuki@oyatsu-daisuki.com